

КРАСНОЕ знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 136 (4024)

СУББОТА, 14 ноября 1970 года.

Год издания 35-й.

Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИЛА
ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА

Трудящиеся Кемеровской области досрочно завершили выполнение заданий пятилетнего плана по общему объему производства промышленной продукции. По сравнению с 1965 годом добыча угля возрастет на 16 миллионов тонн, производство чугуна — на 2,4 миллиона тонн, стали — на 2,5 миллиона тонн, проката — на 2,7 миллиона тонн, цемента — на 1,6 миллиона тонн, капроланта — в 2,6 раза, минеральных удобрений — на 45 процентов.

Выпуск продукции легкой промышленности увеличится в 2,6 раза, пищевой — в 1,3 раза, товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — в 1,7 раза.

По некоторым видам промышленной продукции контрольные цифры производства недовыполняются.

За годы текущей пятилетки в соответствии с директивами XXIII съезда КПСС в области разрабатывался крупный горнometаллургический и хи-

мический промышленный комплекс, имеющий важное значение для экономики Сибири. Вошло в строй много новых предприятий, производств и цехов. Замкнут полный металлургический цикл на Западно-Сибирском заводе. Мощности введенных на заводе агрегатов освоены значительно быстрее, чем предусмотрено нормативами. Почин коллектива Западно-Сибирского металлургического завода по досрочному освоению проектных мощностей вновь вводимых агрегатов нашел широкую поддержку на предприятиях страны.

Успешно выполняются установленные задания по закупкам сельскохозяйственных продуктов. Продано государству зерна в 1,6 раза, молока — в 1,5 раза, мяса — в 1,4 раза и яиц — в 3,5 раза больше, чем в предыдущей пятилетке.

В городах и селах Кузбасса развернулось соревнование за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в честь XXIV съезда КПСС. (ТАСС).

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

25 ноября заканчивается срок подписки на газеты и журналы 1971 года. Подписная кампания по существу заканчивается. Но многие читатели почему-то не торопятся. По отделениям связи это можно видеть из следующих данных (в первой колонке — количество выписанных газет и журналов на 10 ноября, во второй — минус к уровню января 1970 года).

Пьяново	651	226
Тарасово	2467	75
Верх-Камыслы	881	40
Промышленная	9408	3509
Тараабрино	1771	54
Журавлево	1034	—
Титово	853	519
Лебеди	911	37
Краснинское	1671	97
Васильково	815	33
Падунка	2565	570
Бормотово	826	620
Пор-Искитим	542	32
Плотниково	2068	979
Калинико	799	294
Прогресс	490	58
Ваганово	738	189
Всего	32720	7550

К уровню января 1970 года периодики выписано лишь 81,2 процента. Организованно проводится в этом году подписка в Журавлевском, Пор-Искитимском, Васильковском, Лебедевском и ряде других отделений связи. Количество подписчиков здесь уже столько, сколько было их в январе прошлого года. А вот в Плотниковском, Бормотовском, Падунском, Титовском, Пьянинском отделениях связи дело об-

стоит очень плохо. Из колхоза «Родина», например, до сих пор в «Союзпечати» сведений о подписке не поступает. И если сейчас не принять мер, то многие читатели здесь останутся без газет и журналов.

Тревожное положение сложилось в райцентре. Здесь выписано на 3509 экземпляров периодики меньше, чем было на 1 января 1970 года. Гораздо меньше выписано газет также в районе школе № 56, ПМК-166, ПМС-179, школе № 113, оборотном депо и других.

Очень низкой в районе оказалась насыщенность подписки на тысячу человек населения. Если по области она составляет 1096 экземпляров, то по нашему району — 815. Особенно отстают в этом деле в Ваганово, Прогрессе, Калинико, Плотниково и ряде других пунктов.

В эти дни общественным распространителям надо дойти до каждого читателя и помочь в выборе нужных изданий. К сожалению, есть случаи, когда отдельные почтальоны отказываются от содействия в оформлении подписки даже больным или престарелым. Задача всех работников «Союзпечати», связи, общественных распространителей, домиков и других общественников выяснить, кто еще не успел подписаться на периодические издания, и помочь оформить подписку.

Г. ШЕПОРЕНКО,
начальник агентства «Союзпечати»

(ТАСС).

ВО ВСЕОРУЖИИ

ЗИМА НА ФЕРМАХ

Животноводы пятой фермы совхоза «Заря» досрочно выполнили годовой план производства и продажи молока государству. На 1 ноября в городе Кузбасса отправлено сверх заказа около 60 ц этой продукции. Сейчас доярки и скотники отделения работают в счет новой пятилетки.

Лучшими доярками в Калинкино по праву называют Надежду Александровну Кланюк, Анну Герасимовну Поздышеву, Нину Павловну Березко и других. Они передовики предсъездовского социалистического соревнования. Своим добросовестным трудом они завоевали на селе почет и уважение.

Успех доярок во многом зависит и от старания скотников доймых гуртов. Ими на пятой ферме работают Михаил Иванович Заварыкин, Николай Иванович Семенов, Петр Савельевич Иванов и Владимир Степанович Савин. Не подводят они доярок, строго и точно выполняют установленный на молочнотоварной ферме распорядок дня животных, содержат в хорошем санитарном состоянии коровника. Прилежание в труде сказывается на надоях в их гуртах. Скотники близки к выполнению своих социалистических обязательств.

Зиму калинкинские животноводы встретили во всеоружии. Коровники и телятники по-хозяйски отремонтированы и утеплены. На ферме в достатке кормов. Дневной рацион коров, например, включает в себя 25 кг силоса, 5 килограммов сена, 2 килограмма концентратов. Солома выдается скоту по потребности.

В достаточном количестве выдаются кормов и молодняку крупного рогатого скота, поэтому скотники добиваются хороших призов. Например, Клавдия Степановна Заварыкина за 10 месяцев

обеспечила среднесуточный привес животных, равный 793 граммам. Чуть меньше — 760 граммов — суточная прибавка в весе телят у Евгении Ивановны Горшковой.

Зимовка скота на пятом отделении идет организованно. Об этом нам говорили и сами доярки, когда перед обеденной дойкой мы встретились с ними в красном уголке. Жалоб на нехватку кормов, на организационные неполадки не было. На ферме все идет по заведенному порядку.

Насчет чистоты коров и помещения у нас очень строго, — говорит бригадир животноводства Николай Миронович Шлерко, — молодой специалист, зоотехник по образованию. И действительно, слова бригадира не расходятся с делом. В этом мы смогли убедиться сами. В помещении чистота и порядок. Коров здесь чистят два раза в день.

На молочнотоварной ферме уделяется должное внимание социалистическому соревнованию животноводов. В красном уголке труженики ферм в любое время смогут ознакомиться с результатами своего труда за день, месяц, квартал. Здесь же на широком листе бумаги вывешены обязательства доярок, скотников и фермы в целом по надоям молока. На нем бригадир ежемесячно отмечает достижения доярок и скотников, а в специальной графе показывает, сколько надо получить еще молока, чтобы выполнить взятые обязательства.

Зимовка скота в Калинкино ведется по-хозяйски. Верится, что к XXIV съезду партии животноводы пятой фермы придут с хорошими достижениями в труде.

В. ИЩЕНКО.



В ПОЛЕТЕ
АВТОМАТИЧЕСКАЯ
СТАНЦИЯ „ЛУНА-17“

В соответствии с программой исследования космического пространства 10 ноября в Советском Союзе произведен запуск автоматической станции «Луна-17».

Цель полета — отработка новых бортовых систем станции и дальнейшее проведение научных исследований Луны и окололунного космического пространства.

Автоматическая станция «Луна-17» стартовала к Луне с орбиты искусственного спутника Земли и вышла на траекторию, близкую к расчетной.

(ТАСС).

На снимках: животноводы пятого отделения совхоза «Заря» — телятница К. С. Заварыкина, доярки Н. А. Кланюк (вверху справа) и Е. И. Горшкова.

Фото И. ВАСЬКИНА.



ДНЕВНИК УДОЕВ

В первой колонке — суточный убой молока на корову за 12 ноября, во второй — прибавка продуктивности по сравнению с 12 ноября прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:	«Заря»	4,2	0,5
Им. Мичурин	6,0	3,2	—
«Ленинский путь»	5,9	1,3	3,4 0,1
«Краснинский»	5,7	0,9	3,3 0,4
«Ударник полей»	5,4	1,6	3,2 1,4
«Красное знамя»	5,2	0,8	3,2 0,6
«Путь к коммун.»	4,8	1,5	3,1 0,7
«Заветы Ильича»	4,6	1,9	3,1 1,0
«Новый путь»	4,4	2,6	2,6 0,4
«Колос»	4,3	0,9	2,3 0,7
«Гигант»	4,2	1,6	—
Им. Ленина	4,2	1,4	4,1 1,1
По району			

Партийная жизнь

БЫТЬ В ПЕРВЫХ РЯДАХ

«Прошу партийную организацию шестой фермы совхоза «Заря» принять меня кандидатом в члены КПСС... Обязуюсь быть в первых рядах строителей коммунистического общества... С Уставом и Программой партии ознакомилась и полностью признаю»... (строки из заявления).

«...Родилась в селе Средние Аночки Курской области в 1949 году. Семи лет пошла в школу. Окончив десять классов, поступила в медицинское училище. По окончании его по распределению была направлена в Кемеровскую область»... (из биографии).

Вале Малыхиной двадцать один год. В ее трудовой книжке всего две записи: студентка медицинского училища и с позапрошлого года — медсестра-воспитатель детских яслей шестой фермы совхоза «Заря».

Сейчас она воспитывает и наблюдает за здоровьем более двух десятков самых маленьких граждан и делает это от всего сердца, со знанием дела. Родители всегда уверены, что их дети в надежных руках. За это Вале они очень благодарны. А это, пожалуй, самая высокая оценка ее добросовестной работы.

Но молодой специалист не замыкается в рамках служебных обязанностей. Она принимает активное участие в общественной жизни фермы и прежде всего в жизни молодежи. Комсомольцы оказали

ей высокое доверие, снова избрав своим секретарем.

Комсомольская организация этой фермы по праву считается одной из лучших в совхозе. Ее члены в большинстве своем хорошо трудятся, умело организуют свой досуг. В селе работает несколько кружков художественной самодеятельности. Во всех этих полезных делах немалая заслуга комсомольского секретаря.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС, Валентина Малыхина решила стать коммунистом. Ее поддержали члены партии Евгений Максимович Соколов и Семен Егорович Акимов, рекомендовав кандидатом в члены КПСС. Третью рекомендацию ей дало бюро РК КПСС.

В канун 53-й годовщины Октября на партийном собрании фермы, а затем на парткоме совхоза, разобрав ее заявление, коммунисты единодушно постановили: Малыхину Валентину Витальевну принять кандидатом в члены КПСС.

А через несколько дней бюро РК КПСС утвердило решение партийной организации, и В. В. Малыхиной вручена кандидатская карточка. Пройдет год, и она станет членом партии Ленина. Поручи молодежи. Комсомольцы оказали

Навстречу XXVIII партийной конференции

МОЛОДОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Принято единогласно

Геннадий Ахремов второй год работает слесарем-наладчиком на животноводческих фермах в деревне Корбелкино. Слесарное дело он освоил будучи монтажником строительного управления, а затем на ремонтно-механическом заводе в городе Кемерове. Решение поехать на работу в деревню созрело накануне демобилизации из рядов Советской Армии. Исправно отслужив положенное время, прибыл на работу в колхоз «Заветы Ильича».

Здесь-то и пригодилась профессия слесаря. В колхозе вводится механизация скотных дворов. А управлять ею, поддерживать в исправном состоянии специалистов мало.

Геннадий взялся за новое дело бывший солдат. Ремонтирует транспортеры навозоудаления, автопоилки и другие механизмы. Словом, работает добросовестно, проявляет находчивость и смекалку, а где нужно, и настойчивость.

Старателем парня быстро заметили колхозники, особенно его непримиримость к недостаткам. На очередном бригадном собрании его избирают редактором стенной газеты бригады. И теперь меньше стало покоя любителям выпить и погулять в рабочее время.

Геннадий не только критикует недостатки других. Личным примером добросовестного отношения к работе и образцовым поведением в быту показывает, каким должен быть сельский труженик — наш современник. А в дни партийной учебы — он активный слушатель кружка по изучению ленинской теории.

Его решение стать коммунистом в канун годовщины Октября и на пороге XXIV съезда КПСС горячо поддержаны старшие товарищи коммунисты П. А. Голиков, Д. К. Семенов и И. Г. Марковский. Они рекомендовали его кандидатом в члены КПСС.

Партийное собрание бригады и партком колхоза с мнением рекомендующих согласились и единогласно приняли Геннадия Семёновича Ахремова кандидатом в члены партии. Это решение утверждено на заседании бюро РК КПСС, и молодому коммунисту вручен партийный документ, на обложке которого силует Ильича.

И. ПЕТРОВ.



Москва. Народный художник СССР Л. Кербель закончил работу над гипсовой моделью памятника В. И. Ленину. Высота модели, как и будущего памятника, — 10,5 метра. Выполненный в граните, памятник будет установлен в центре Софии.

На снимке: гипсовая модель памятника В. И. Ленину.

Фотохроника ТАСС.

КАК ВЫПОЛНИЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ХЛЕБОРОБЫ

Подведены окончательные итоги работы хлеборобов в по-следнем году пятилетки. Приводим данные о выполнении обязательств по урожайности зерновых культур.

В первой колонке — обязательство, во второй — фактический сбор зерна (в центнерах с гектара).

Хозяйства:

«Мир»	17,0	22,6
Им. Мичурина	17,0	19,0
«Заря»	20,0	18,7
«Ленинский путь»	17,0	18,3
Им. Жданова	16,0	18,1
«Кузбасс»	17,0	17,7
«Искра»	17,0	16,2
«Ударник полей»	18,0	16,0
«Краснинский»	17,0	16,0
«Колос»	16,0	15,6
«Тарасовский»	16,0	15,2
«Заветы Ильича»	17,0	15,0
«Красное знамя»	16,0	14,7
«Родина»	17,0	14,2
Откормсовхоз	16,0	14,1
«Вагановский»	15,0	13,8
Им. Ленина	17,0	12,9
«Труд»	17,0	12,9
«Гигант»	16,0	12,6
Им. Чкалова	17,0	12,6
«Новый путь»	15,0	12,5
«Рассвет»	17,0	10,9
«Путь к коммун.»	17,0	9,9
По району	17,0	15,1

Эти итоги комментируют специалисты управления сельского хозяйства райисполкома.

Прежде всего нужно обратить внимание на пестроту в урожайности хлебов. Возьмем соседние колхозы им. Мичурина, «Гигант», «Колос», «Путь к коммунизму», «Новый путь», откормсовхоз и совхоз «Тарасовский». Здесь примерно одинаковые почвы, все хозяйства — степняки, этим летом тут выпало примерно одинаковое количество осадков. А какой контраст в урожайности! Если мичуринцы собрали по 19 центнеров, то в «Пути к коммунизму» — вдвое меньше. «Сла-

бый» намолот в «Гиганте». Даже если сравнить его с соседним Тарасовским совхозом, и то разница получается ощутимая.

Чем можно объяснить эту пестроту? Прежде всего разноностью культуры земледелия. Мичуринцы готовятся к севу всегда тщательно, обращая особое внимание на семена, удобрение полей, ремонт техники. И не удивительно, что посев здесь завершается в самые сжатые сроки. К тому же, сообразуясь с конкретными погодными условиями весны и осени, они умело маневрируют сроками и методами сева, уборки урожая, добиваясь высокого качества полевых работ. В «Гиганте», «Новом пути» и «Пути к коммунизму» такой высокой готовности не наблюдается. Нередко бывает, что в этих хозяйствах высевают семена низких кондиций, не выполняют план внесения органических и минеральных удобрений. И с подготовкой техники здесь тянут до начала сева. Кроме того, механизаторы частенько нарушают технологию подготовки почв и посева, как это было в «Пути к коммунизму». Вот так один минус накладывается на другой, и в итоге — недобор урожая.

Особенно важно иметь хорошие семена. Это убедительно доказали хлеборобы колхоза «Мир». Весной они высевали две трети семян первого и второго класса и собирали самый высокий урожай. Конечно, свою роль сыграла продуманная агротехника сева, хорошая подготовка техники, контроль за качеством. Но даже при образцовой технологии без хороших семян доброго урожая не получиш. И правильно делают специалисты колхозов им. Мичурина, «Мир», «Колос», совхоза «Заря» и других, заботясь о

семенных фондах уже сейчас, осенью. В «Колосе», например, две трети семян доведены до высокого класса. Так же успешно работают хлеборобы «Мира», «Заря».

Теперь об удобрении полей перегноем. Если сравнить урожайность кукурузы и других пропашных культур, тут та же пестрота. Она наблюдается даже внутри хозяйств. И все потому, что некоторые специалисты под разными предлогами из года в год срывают план внесения органических удобрений. А вот в совхозе «Заря» этому уделяется особое внимание. В прошлом году под пропашные здесь внесено почти по 60 тонн перегноя на гектар. Урожай — 200 ц с гектара — говорит сам за себя. Нынче заринцы снова ведут вывозку перегноя в широких масштабах. Такие же возможности для удобрения полей есть во всех хозяйствах. Однако используются они по-разному. Если в совхозах «Заря», «Краснинский», «Вагановский», колхозах «Ударник полей», им. Мичуринца, «Рассвет», «Колос» вывезено уже по нескольку тысяч тонн органических удобрений, то в «Искре», «Заветах Ильича» и других много меньшее, а в колхозах «Новый путь», «Труд» на полях нет еще ни тонны перегноя.

Итоги работы хлеборобов за последние годы, и в нынешнем особенно, наглядно показывают: резервы роста производства зерна в районе лежат на поверхности. Они в стабилизации урожайности, в подъеме ее до уровня передовых хозяйств. Эта работа не на один год. А сейчас неотложная задача специалистов — на полную мощность организовать сортировку семян и вывозку перегноя, подготовку техники, учебу механизаторских кадров. Это будет первым шагом в выполнении задач, поставленных ильинским Пленумом ЦК партии по дальнейшему увеличению производства хлеба.

Официальный отдел БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КРОЛИКОВОДСТВУ

Исполком районного Совета принял решение «Об увеличении производства и государственных закупок мяса кроликов в районе на 1970—1975 годы», в котором утвердил план закупок кроликов у населения и в колхозе «Родина» в счет общего плана закупок скота и птицы (план см. ниже). Управлению сельского хозяйства райисполкома, правлению райпотребсоюза, району предложено разработать и осуществить мероприятия по развитию кролиководства в колхозе «Родина», а также в школах, хозяйствах колхозников, рабочих, служащих и пенсионеров.

Райисполком обязал правление райпотребсоюза заключить договоры о контрактации кроликов с колхозом «Родина», с другими предприятиями и населением; обеспечивать население концентрированными кормами на договорных началах.

Управление сельского хозяйства райисполкома обязано предусмотреть в годовых планах колхоза «Родина» капитальные вложения на строительство кролиководческой фермы, оказать конкретную помощь колхозу в обеспечении необходимыми строительными материалами.

Плановой комиссией райисполкома предложено совместно с сельскими и поселковыми Советами изучить потребность населения в клетках для содержания кроликов и внести предложение по их изготовлению.

В решении райисполкома записано: «Обязать правление райпотребсоюза, сельские, поселковые Советы провести среди населения широкую разъяснительную работу о выгоде кролиководства и условиях контрактации кроликов.

ПЛАН ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК КРОЛИКОВ НА 1970—1975 ГОДЫ (в кг)

	1970	1971	1972	1973	1974	1975
Райпотребсоюз — всего	900	1100	1700	2200	2600	2800
в том числе:						
Васильковское сельпо	100	125	220	280	340	360
Окуневское сельпо	100	120	200	260	330	350
Плотниковское сельпо	150	180	220	280	350	370
Промышленновское сельпо	50	80	160	230	300	320
Тарасовское сельпо	100	120	180	200	220	240
Заготконторы	300	350	500	670	720	800
Краснинский рабкооп	100	125	220	250	340	360
Колхоз «Родина»						50000
Всего:	900	1100	1700	2200	2600	52800

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ И ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОТ 10 НОЯБРЯ 1970 ГОДА

В соответствии со статьями 15, 18, 19, 20 и 21 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнком районного Совета решил:

образовать на территории района два избирательных округа и 40 избирательных участков по выборам народных судей.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

В избирательный округ входят избирательные участки № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

Центр избирательного участка — средняя школа № 2. В участок входят улицы: Советская — четная сторона с № 2 по № 110, нечетная сторона с № 1 по № 103; Октябрьская — четная сторона с № 2 по № 10, нечетная сторона с № 1 по № 21; Вокзальная — четная сторона с № 2 по № 22, нечетная сторона с № 1 по № 23; Железнодорожная — четная сторона с № 10 по № 22; Камыслинская, им. В. Комарова, Колхозная, Чкалова, Мостовая, Песочная, Некрасова, Алтайская, Почтовая, Чехова, Чапаева, Школьная, переулки: Чкалова, Пионерский, Песочный, Почтовый, Веселова, Речной, железнодорожные дома 231 км.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

Центр избирательного участка — районный Дом культуры. В участок входят улицы: Советская — четная сторона с № 112 по № 208, нечетная сторона с № 105 по № 227; Рабочая — четная сторона с № 2 по № 66, нечетная сторона с № 1 по № 69; Индустриальная — четная сторона с № 2 по № 84, нечетная сторона с № 1 по № 63; Первомайская — четная сторона с № 2 по № 66, нечетная сторона с № 1 по № 73; Октябрьская — четная сторона с № 12 по № 114, нечетная сторона с № 23 по № 119; Вокзальная — четная сторона с № 24 по № 126, нечетная сторона с № 25 по № 73; Железнодорожная — четная сторона с № 24 по № 48, нечетная сторона с № 1 по № 23; Калининская — четная сторона с № 2 по № 20, нечетная сторона с № 1 по № 25; Береговая, Набережная, М. Горького, Станционная; переулки: Вокзальный, Береговой, Набережный, Кузнецкий, Первомайский, Гоголя.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

Центр избирательного участка — восьмилетняя школа № 113. В участок входят улицы: Калининская — четная сторона с № 22 по № 176, нечетная сторона с № 27 по № 171; Рабочая — четная сторона с № 68 по № 202, нечетная сторона с № 71 по № 171; Индустриальная — четная сторона с № 86 по № 198, нечетная сторона с № 65 по № 167; Октябрьская — четная сторона с № 116 по № 212, нечетная сторона с № 121 по № 191; Первомайская — четная сторона с № 68 по № 84, нечетная сторона с № 75 по № 105; Луговая, Инская, Магистральная; переулки: Октябрьский, Индустриальный, Калининский, Инской, железнодорожные дома 226 км, дома кирпичного завода, территории: дорстров, элекстростанции, школы № 113, зодкачки, общежитие рельсово-рельсового поезда № 29, колония № 3 ПМС-179.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

Центр избирательного участка — контора колхоза «Труд». В участок входят деревни Тарабарино, Труд, Байрак, пос. Фидаль, ст. Контрольная, железнодорожные дома 246 и 251 километров.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

Центр избирательного участка — Протопоповская восьмилетняя школа. В участок входят деревня Протопопово, пос. Цветущий, Новошахтерка и железнодорожные дома 163 и 168 километров.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

Центр избирательного участка — Дом культуры дер. Пьяново. В участок входят деревни Пьяново и Бормотово.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

Центр избирательного участка — Окуневская средняя школа. В участок входят дер. Окунево, пос. Ранний, ст. Бормотово и железнодорожные дома 210 километра.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

Центр избирательного участка — клуб дер. Усть-Торсыма. В участок входят дер. Усть-Торсыма, им. В. Комарова, Колхозная, Чкалова, Мостовая, Песочная, Некрасова, Алтайская, Почтовая, Чехова, Чапаева, Школьная, переулки: Чкалова, Пионерский, Песочный, Почтовый, Веселова, Речной, железнодорожные дома 231 км.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

Центр избирательного участка — клуб дер. Уфимцево. В участок входят деревни Уфимцево, Новый Исток, железнодорожный разъезд Новый Исток и железнодорожные дома 217 километра.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

Центр избирательного участка — клуб с. Лебеди. В участок входят с. Лебеди, деревни Подкопиная, Александровка, Корбелино и Улус-Коруган.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

Центр избирательного участка — Пор-Искитимская восьмилетняя школа. В участок входит дер. Пор-Искитим.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

Центр избирательного участка — Дом культуры совхоза «Заря». В участок входят центральная усадьба совхоза «Заря», поселки Первомайский, Ближний, Пламя.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

Центр избирательного участка — Плотниковская восьмилетняя школа. В участок входят улицы: Комсомольская, Центральная, Рабочая, Трудовая, Октябрьская, Новостройка, Совхозная; переулки: Элеваторный, Комсомольский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

Центр избирательного участка — Плотниковская начальная школа. В участок входят улицы: Почтовая, Северная, Луговая, Полевая, Весенняя, Западная, Железнодорожная, Вокзальная, Садовая, Степная; переулки: Почтовый, Железнодорожный, Северный, Сенной и железнодорожные дома 144, 147 и 157 километров.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

Центр избирательного участка — Соревнованская восьмилетняя школа. В участок входят поселки Восход, Нагорный и Соревнование.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16

Центр избирательного участка — Калининская восьмилетняя школа. В участок входят деревни Калинкино, Портнягино и пос. Октябрьский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

Центр избирательного участка — клуб дер. Ушаково. В участок входят деревни Ушаково и Коровино.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

В избирательный округ входят избирательные участки № 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

Центр избирательного участка — средняя школа № 56. В участок входят улицы: Тельмана — четная сторона с № 2 по № 16, нечетная сторона с № 1 по № 9; Коммунистическая — четная сторона с № 2 по № 10, нечетная сторона с № 1 по № 13; Лермонтова, Матросова, Линейная, Цвеночная, Деповская, Путейская, Локомотивная, Ударная, Трудовая, Фасадная, Партизанская, Гражданская, Кузбасская, Маяковского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

Центр избирательного участка — школа рабочей молодежи № 17. В участок входят улицы: Коммунистическая — четная сторона с № 12 по № 32, нечетная сторона с № 15 по № 29; Тельмана — четная сторона с № 18 по № 30, нечетная сторона с № 11 по № 23; Заводская — четная сторона с № 2 по № 12, нечетная сторона с № 1 по № 7; Крупской — четная сторона с № 2 по № 32, нечетная сторона с № 1 по № 27; Н. Островского — четная сторона с № 2 по № 18, нечетная сторона с № 1 по № 29; Садовая, Полевая, П. Осипенко, Красноармейская, Степная, Сибирская, Транспортная, Привокзальная; переулки: Транспортный, Полевой, Степной, Театральный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

Центр избирательного участка — клуб завода «Спецмашталь». В участок входят улицы: Тельмана — четная сторона с № 32 по № 42; Коммунистическая — четная сторона с № 34 по № 86-а, нечетная сторона с № 31 по № 47; Заводская — четная сторона с № 14 по № 76, нечетная сторона с № 9 по № 81; Крупской — четная сторона с № 34 по № 106, нечетная сторона с № 29 по № 95; Н. Островского — четная сторона с № 20 по № 74, нечетная сторона с № 31 по № 109; Пушкина, Комсомольская, Спортивная, Весенняя, Механическая, Гвардейская, Кооперативная, Строительная; переулки: Заводской, Крупской, Комсомольский, Мичуринский, Механический.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

Центр избирательного участка — Морозовская начальная школа. В участок входят с. Морозово, железнодорожные дома 238 и 239 километров.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

Центр избирательного участка — Ереминская начальная школа. В участок входят дер. Еремино и железнодорожные дома 237 километра.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

Центр избирательного участка — Каменская восьмилетняя школа. В участок входят деревни Каменка, 1-я и 2-я Соловники, пос. Ивано-Родионовка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

Центр избирательного участка — клуб совхоза «Краснинский». В участок входят с. Краснинское, д. Пушкино, поселки Толстовский и Листвянский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25

Центр избирательного участка — клуб деревни Торсыма.

ка — начальная школа дер. Пархаевка. В участок входит дер. Пархаевка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

Центр избирательного участка — контора фермы № 2 села «Вагановский». В участок входят деревни Прогресс, Касимовка, Свобода, пос. Степной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

Центр избирательного участка — клуб села Ваганово. В участок входят с. Ваганово и дер. Иван-Брод.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 28

Центр избирательного участка — клуб села Журавлево. В участок входит село Журавлево и дер. Колтышино.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29

Центр избирательного участка — клуб совхоза «Тарасовский». В участок входят населенные пункты совхоза «Тарасовский».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30

Центр избирательного участка — контора колхоза «Гигант». В участок входят село Тарасово и дер. Шипицино.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31

Центр избирательного участка — Шуринская восьмилетняя школа. В участок входит дер. Шуринка и пос. Сибирский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32

Центр избирательного участка — Березовская восьмилетняя школа. В участок входит дер. Березово.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 33

Центр избирательного участка — контора колхоза «Мир». В участок входят с. Абышево, железнодорожный разъезд Койбыга и железнодорожные дома 173 километра.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34

Центр избирательного участка — контора колхоза «Ленинградский путь». В участок входят с. Васильково, Титовское отделение «Сельхозтехники» и улица Комсомольская.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 35

Центр избирательного участка — клуб дер. Озерки. В участок входят деревни Озерки и Денисюкова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 36

Центр избирательного участка — Падунская восьмилетняя школа. В участок входят улицы: Озерская, Рабочая, Вокзальная, Мостовая, Советская; переулки: Советский, Рабочий.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 37

Центр избирательного участка — Падунская средняя школа. В участок входят улицы: Кооперативная, Почтовая, Калининская, Первомайская, Яснозорская, Тракторная, Заводская, Береговая и переулок Первомайский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 38

Центр избирательного участка — клуб дер. Усть-Каменки. В участок входит дер. Усть-Каменка, железнодорожный разъезд Колтырак и железнодорожные дома 197 и 198 километров.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТО

УКРЕПЛЕНИЕ АРАБСКОГО ЕДИНСТВА

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Состоявшееся в эти дни в Каире трехстороннее совещание в верхах, в котором приняли участие президент ОАР Анвар Садат, председатель Революционного совета Ливии Муамар Каддафи и председатель Революционного совета Судана Джафар Нимейри, рассмотрело коренные проблемы, волнующие сейчас весь арабский Восток. Руководители трех государств собрались в момент, когда империалисты и их агентура, воспользовавшись смертью Гамаль Абдель Насера, усилили свои подрывные действия в арабских странах.

Решения совещания нацелены на то, чтобы лишить империалистов возможности играть на противоречиях и расхождениях, существующих в арабском мире. Участники совещания поддержали линию ОАР, направленную на достижение политического урегулирования ближневосточного кризиса.

Как известно, 5 ноября истек срок соглашения о прекращении огня в зоне Суэцкого канала. Правительство ОАР проявило новую инициативу в интересах мирного урегулирования и в результате договоренность о прекращении огня продлена еще на 90 дней. По предложению ОАР Генеральная Ассамблея ООН обсудила положение на Ближнем Востоке и приняла резолюцию, требующую от Израиля вывести войска с оккупированных арабских

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

территорий и прекратить саботаж миссии специального представителя генерального секретаря ООН Гуннара Ярринга, направленной на мирное урегулирование кризиса на Ближнем Востоке. Почти единодушное одобрение Ассамблеей этой резолюции продемонстрировало растущую политическую изоляцию Израиля и его вашингтонских покровителей.

Каирское совещание уделило пристальное внимание положению на восточном фронте борьбы против израильской агрессии, прежде всего в Иордании, где были спровоцированы братоубийственные вооруженные столкновения между правительственными войсками и палестинскими отрядами.

Давая оценку этим трагическим событиям, председатель Центрального Комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата, который также принял участие в заключительном заседании совещания, заявил: «То, что произошло в Иордании, представляет собой заговор против палестинского народа и палестинской революции, направленный на их ликвидацию. Этот заговор был подготовлен и осуществлен американским ЦРУ и его агентами».

Каирское совещание выступило за соблюдение соглашений, за-

ключенных между иорданскими властями и руководством движения Сопротивления, направленных на нормализацию положения в стране. Участники совещания пришли к единому мнению об оказании всесторонней помощи палестинскому движению Сопротивления, рассматривая его как важный фронт национально-освободительного движения.

На заключительном заседании трехстороннего совещания в Каире было достигнуто важное соглашение о создании Федерации в составе ОАР, Ливии и Судана. Во главе ее будет стоять высший политический комитет, в который войдут главы трех государств. Его задачей будут координация внешней политики трех государств, согласование некоторых вопросов их внутренней политики и осуществление совместных планов экономического развития трех стран. Создавая

федерацию, главы ОАР, Судана и Ливии, как отмечается в совместном комюнике, исходили из того, что египетская, суданская и ливийская революции идут в направлении достижения общих целей — свободы, социализма и единства. Они обязались до конца быть верными принципам революционной борьбы, заложенным Гамаль Абдель Насером, и выразили уверенность, что федерация явится ядром будущего более широкого арабского единства.

Подводя итоги каирской встречи, председатель Революционного совета Судана Нимейри указал, что она «является выражением единства прогрессивных сил арабского мира. Однако опыт говорит, что единство может быть достигнуто лишь через сознательное участие революционных масс в борьбе за него, в борьбе за завершение социальных преобразований. Арабское единство может быть достигнуто через социализм».

С. ЛОСЕВ (ТАСС).



16 ноября исполняется 70 лет со дня рождения драматурга Николая Федоровича Погодина (1900—1962). Его творчество широко известно не только в нашей стране. Написанные им пьесы ставят многие советские и зарубежные театры. Наиболее популярны пьесы Н. Ф. Погодина «Позма о топоре», «Цветы живые», трилогия «Человек с ружьем», «Кремлевские курчты», «Третья патетическая» и другие. В ряде произведений драматург создал образ В. И. Ленича. В 1959 году Н. Ф. Погодину за драматургическую трилогию была присуждена Ленинская премия.

Фотохроника ТАСС.

Андрей УРУСОВ

Осенью

До весны уснули
Все в саду былинки.
И висят, как струны,
Всюду паутинки.
Стай птиц под вечер
Пронеслась над рощей.

Ветер тихо в речке
Облака полошет.
Блекнет неба просинь,
Солнышко все ниже.
И линяет осень,
Словно кот мой рыжий.

ОБО ВСЕМ ПОНЯНОГУ

◆ САМЫЕ-САМЫЕ. Какие самые оригинальные насекомые на Земле! Этот вопрос интересный и трудный. Есть насекомые самые большие и самые важные. Есть самые маленькие и самые вредные. Вообще «самых» может быть очень много.

Самое тяжелое насекомое — жук-слон. Его длина около четырнадцати сантиметров. Иметь в коллекции такого замечательного жука — мечта всех любителей энтомологии. Водится этот жук в тропических лесах Центральной Америки и уже стал большой редкостью из-за страсти собирателей. Сейчас его можно поймать только в труднодоступных участках леса. Жук-геркулес — самый длинный среди жуков. Он на три сантиметра больше жука-слона.

Бабочка лампроптера очень нелепа на вид. Ее крылья похожи на хвост ласточки, но это не мешает ей останавливаться в воздухе около красивого цветка. Крылья у бабочек обычно прямые, а у нее, как жайт, ситец. Водится эта нелепая бабочка в тропических лесах Бирмы и Малайи.

◆ СВЕРХДЛИНОХВОСТЫЕ ПЕТУХИ. Петух с хвостом длиной в шесть метров? Это звучит невероятно, но все же это так. Рекорд принадлежит японским сверхдлинохвостым курям, выведенным еще в шестом веке. Вот что об этом рассказывает древняя японская летопись: «Принципия Тоза выбрали своим гербом куриное перо, правительство предложило всем вассалам украсить свои копья перьями. Их надо было носить как стяг или хоругви во время официальных празднеств или процессий».

Самыми подходящими перьями оказались перья из хвостов петухов. И птицеводы, поощляемые правителями, в конце концов вывели такую породу, у которой петухи щеголяли хвостами длиной до 5—6 метров. За такие перья платили большие деньги. Держали петухов в высоких узких ящиках, освещенных сверху, потому что, если бы свет шел снизу, петух пытался бы слететь на пол и поломал бы прекрасный хвост.

(Журнал «Сельская новь» № 10 за 1970 г.).

РАЗОБЛАЧЕНИЕ ИЗРАИЛЬСКОГО ЖУРНАЛА

Нью-Йорк. (ТАСС). Израильский еженедельник «Гаолам газе» опубликовал фотокопию совершенно секретного письма руководства армейской разведки США американскому посольству в Тель-Авиве с предложением завербовать Моше Даяна на службу в американскую разведку, сообщает корреспондент агентства ЮПИ из Тель-Авива. В нем говорится,

что, как стало известно ЦРУ, в период второй мировой войны Даян работал на английскую разведку на Ближнем Востоке.

Редактор «Гаолам газе» сообщил, что это письмо о нынешнем министре обороны Израиля поступило к нему около года тому назад, но до последнего времени он не решался опубликовать его.

Джон СТАВЕ

ВСЕ В ПОРЯДКЕ

РАССКАЗ

Шесть. Этого хватит. В крайнем случае, ты можешь даже, если плохо придется, надевать сразу две пары, Оси.

— А подумала ли ты о замечательном меховом жилете? Ты, кажется, засунула его бесновой в мешок, где полно моли.

— Обо всем позабылась, Оси! Ты знаешь, последняя зима меня многому научила!

— Наверное, прежде всего меня, Марихен! Ну, поспи еще немножко...

— Спокойной ночи, Оси!

— Спокойной ночи, Мари!

хватает еще, чтобы почки распустились, тогда можно было бы прямо считать, что весна-красавица вернулась.

— Но, к сожалению, это не так, коллега Клемпке, — вздохнул технический руководитель. — Вы ведь знаете, что у нас в половине десятого состоится заседание по вопросу о подготовке к зиме. Надеюсь, что у вас все в порядке!

Вейдеман имел в виду огромное дырявое помещение склада, побитые чердачные окна, неисправную снегоуборочную технику, железную дверь склада, которую невозможно открыть, как только выпадет первый снег, и еще многое другое, что заставило их последней зимой положить голову.

— У меня все в полном порядке, коллега Вейдеман, — заверил с готовностью заведующий складом Клемпке. И Клемпке подумал о своем замечательном меховом жилете, о наушниках, о теплых кальсонах и — о Мари.

Перевод с немецкого
А. ТАРАСОВА.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

14, 15, 17 ноября. Новый цветной широкоэкраный художественный фильм «Пан Володыевский» (в двух сериях). Начало в 6, 9 часов; 15-го — в 3, 6, 9 часов.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 49

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная
ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Районный отдел культуры — шоферов 1 и 2 класса.
Станция Промышленная — помощников составителей поездов, списчиков вагонов, грузчиков.

По вопросу трудоустройства обращаться в вышеуказанные предприятия и организации или в уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Расписание движения автобусов на зимний период с 16 ноября 1970 года по 25 мая 1971 года

Найменование маршрута	Время отправления	Время в пути	Стоимость билета
Кемерово — Промышленная	7-20, 8-30, 9-55, 11-00, 12-15, 14-20, 15-20, 16-25, 17-40, 19-05	2-35	1-18
Промышленная — Кемерово	6-50, 7-55, 9-10, 10-25, 11-35, 13-20, 14-35, 16-00, 17-25, 18-25	2-35	1-18
Промышленная — Журавлево	7-00, 15-30	2-30	0-80
Промышленная — Ваганово	7-00, 16-00	2-15	0-65
Промышленная — Лебеди	7-00, 11-00, 15-00, 18-00	1-00	0-35
Промышленная — Краснинский	8-00, 13-00, 16-00	1-00	0-35

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретари и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Вакансия № 1269

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 6752.